
   

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є іспит: 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну 

діяльність за семестр для допуску до іспиту становить 120 балів.  

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну навчальну 

діяльність за семестр для допуску до іспиту становить 72 бали. 

Іспит – це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та 

практичного матеріалу з навчальної дисципліни за семестр, що проводиться як 

контрольний захід. Студент вважається допущеним до іспиту з навчальної 

дисципліни, якщо він відвідав усі передбачені навчальною програмою з дисципліни 

аудиторні навчальні заняття, виконав усі види робіт, передбачені робочою програмою 

навчальної дисципліни та при її вивченні впродовж семестру набрав кількість балів, 

не меншу за мінімальну. Іспит проводиться у письмовій формі у період 

екзаменаційної сесії, відповідно до розкладу. Форми проведення іспиту є 

стандартизованими і включають контроль теоретичної підготовки (з використанням 

стандартизованих завдань, усне або письмове опитування) та контроль професійних 

умінь (ситуаційні задачі, інтерпретація результатів додаткових методів обстеження 

хворого) відповідно до ОКХ.  

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні іспиту 

становить 80.  

Мінімальна кількість балів при складанні іспиту - не менше 50.  

Оцінка успішності студента з дисципліни виставляється лише студентам, яким 

зараховані усі заняття з дисципліни. Оцінка, яку студент набрав з дисципліни, 

визначається як середнє арифметичне з усіх занять дисципліни (сума балів за усі 

занять ділиться на кількість занять з дисципліни). 

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності студентів має перевірятися 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між поточною успішністю та 

результатами іспиту). 

 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих студентом оцінок за 

традиційною шкалою під час вивчення дисципліни, шляхом обчислення середнього 

арифметичного (СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина 

конвертується у бали за багатобальною шкалою таким чином:  

𝑥 = 
СА × 120 
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Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою: 

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу для 

дисциплін, що завершуються іспитом 
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Оцінка з дисципліни, яка завершується іспитом визначається, як сума балів за 

поточну навчальну діяльність (не менше 72) та балів за іспит (не менше 50). Бали 

з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-бальну шкалу. 

Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки. Бали студентів, 

які навчаються за однією спеціальністю, з урахуванням кількості балів, набраних 

з дисципліни ранжуються за шкалою ECTS таким чином: 

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % студентів 

В Наступні 25 % студентів 

С Наступні 30 % студентів 

D Наступні 25 % студентів 

E Останні 10 % студентів 

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму конвертуються 

у традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче 

у таблиці: 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою 

Від 170 до 200 балів - 5 

Від 140 до 169 балів - 4 

Від 139 балів до мінімальної кількості балів, яку повинен набрати студент - 3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку повинен набрати студент - 2 

Оцінка ECTS у традиційну шкалу не конвертується, оскільки шкала ECTS та 

чотирибальна шкала незалежні. 

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності студентів перевіряється 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за 

національною шкалою). 

 


